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2.1.2- Supongamos que tenemos un cable de nicromio de radio 0,321mm. Considerando que la resistividad del nicromio es
p=1,50x10° Q.m:

a) éCudl es la longitud de éste si tiene una resistencia de(28,0 Q7

b) ¢Cudl es la diferencia de potencial entre los extremos de este cable si conduce una corriente de 4,30 A?
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2.1.8- Un calefactor eléctrico esta alimentado con una tensién de 220 V y consume una corriente de 10 A.
Calcular la potencia y la energia consumidas si esta funcionando durante 5,0 horas.
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2.1.3 (A) Un alambre de resistencia R, longitud L y seccidn transversal constante se estira para formar otro cuyallongitud es
treseces la originall Encuentre la resistencia del nuevo alambre en funcion de R suponiendo que la resistividad y la
densidad del material no cambian durante el estiramiento.
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RESISTENCIAS  EQUIVALENTES
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2.1.16- Primer parcial 2021- Se conectan tres lamparas incandescentes idénticas a una
fuente de potencial ideal que proporciona una diferencia de potencial de @20V Los
filamentos de las lamparas estan fabricados con tungsteno, p = 5,60x10° Q.m y tienen una
seccién transversal circular de radio 2,50x10'5 m. Si la potencia entregada por la fuente vale
1,30%10°W¢ cual es el largo del filamento que compone a las l[amparas?
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Considere una coleccién de cargas en una regiéon dada y suponga que todas las otras cargas estan distantes y tiene un efecto despreciable. Mas aun, el potencial eléctrico se
considera cero en el infinito. Si el potencial eléctrico en un punto dado en la region es cero, ;cual de los siguientes enunciados debe ser necesariamente cierto?

Seleccione una:
Y a. No hay carga neta en la regién.

X b g cargas tienen el mismo signo y estan ordenadas simétricamente en torno al punto dado.

€ El campo eléctrico es cero en dicho punto.

\/d. Algunas cargas en la region son positivas y algunas son negativas

>§ e. Lasituacién no es fisicamente posible

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Algunas cargas en la region son positivas y algunas son negativas
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